

Chapter 6: The Battle of Châlons

Addenda Sheet as of July 15, 2019

The Rules:

2.2.1 E second sentence (correction): Change "3" to "2" sections straight ahead".